Telefax: 011-23748050 Telephone: 011-21400428

SPEED POST

Email I.D: sl.dghrd@gov.in



Government of India
Ministry of Finance
Department of Revenue
Central Board of Indirect Taxes & Customs
Directorate General of Human Resource Management
Bhai Vir Singh Sadan, Bhai Vir Singh Marg,
New Delhi-110001

F. No. 8/B/187/HRD(HRM)/2014/Pt-I

Dated: 06.2019

Office Memorandum

Sub: Corrections in the Integrated All India Seniority List (AISL) of Administrative Officers (CGST & Central Excise including Directorates) for the period 01.01.2009 to 30.06.2014 issued vide OM dated 08.11.2017 – reg.

On the basis of information furnished by the Cadre Controlling Authority, Delhi Zone vide letter C. No. II-3(69)CCA/AO/Seniority/2017 dated 14.03.2019 and 06.04.2019, rectification in date of birth in respect of one Administrative Officer in Integrated All India Seniority List (AISL) for the period 01.01.2009 to 30.06.2014 has been approved. The details of rectification is given in **Annexure "A"** (1 no.).

- 2.0 All representations received in this regard up to 29.05.2019 stand disposed of.
- 3.0 The correction list is being placed on the <u>www.dghrdcbic.gov.in</u> & <u>www.cbic.gov.in</u>.

(Balesh Kumar) Director General (HRM)

Copy to:

- 1 The Pr. Chief Commissioners of Delhi CGST Zone.
- 2 The Director (Ad-II A&B), CBIC, North Block, New Delhi.
- Web Manager, DG Systems New Delhi for uploading on website www.cbic.gov.in.
- 4 Deputy Director (HRM-I) for uploading on website www.dghrdcbic.gov.in

(Balesh Kumar) Director General (HRM)

2806-2807

Annexure "A"

	Correction in integrated AISL of Administrative Officers (CGST & Central Excise including Directorates) for the period 01.01.2009-30.06.2014														
Sl. No.	AISL of Administrative Officer	Name of Officer, Smt.	Whether GEN / SC /ST /OBC	Date of Birth			Date of regular appointment as AO (Cx & Dte.)			Date of Regular Appointment As DOS (Cx & Dte.)			A 1	Remarks	
				dd	mm	уууу	dd	mm	уууу	dd	mm	уууу	Zonc		
1	550	SAVITA MALIK	GEN	24	04	1967	24	12	2013	10	04	2002	Delhi Zone	Date of birth corrected to 24.04.1967 instead of 26.09.1960 as per CCA letter dated 06.04.2019 and 14.03.2019.	

6/6/19

06/06/19